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 :55 تήϤين

 

 

 

 

(( = Δن الثلاجϤ150 – 2570ث  : )11 )×660=  3 .Ω 

 = ΪوقϤن الϤ810=  150+  660ث .Ω 

 .5 ×( 3لتلϔاί = )ثمن الثلاجΔ :امن ث 

 Ω. 1100=  5 ×( 3: 660التίΎϔϠ = )ثϤن 

  :56تήϤين 

 الΒδتيومي الجϤعϭ Δ  من الاثϨين إلϰ الϤΨيس 

ΎحΎΒص  

 α13      00و ϕΩ 

 α07      30و ϕΩ 

 α30       ϕΩ    و     5

 

 

       α13      00و ϕΩ 

       α07      30و ϕΩ 

 α30       ϕΩ    و     5      

 

  مΎδء

 α18      00و ϕΩ 

 α14      45و ϕΩ 

 α15       ϕΩ    و     3

 

 

ϡمل اليوΎك  α05      30و ϕΩ 

 α03      15و ϕΩ 

 α45       ϕΩ    و   08

 

 α30 ϕΩ    و     5

 

 

12 60 

17 60 

12 60 

Δالثلاج 

ίΎϔϠالت 

2570 Ω 
الέΎμϤيف = 

 قΪ الϤو

150  Ω
 ϭ ήϔالح

asus
Nouveau tampon



 تماέين مήاجعΔ في الήياضياΕ            )إصلاΡ المΠموعΔ 8(               إعداΩ المήبي حسين حيدوέي
 

 

 
4 

Ύس ΩΪيسعϤΨال ϰين إلϨل من الاثϤالع ΕΎع: 

 α08      45و ϕΩ 

4 

32   ϭ   α180        ϕΩ35 α 

 يومي الجϤعϭ Δ الΒδت:عΩΪ سΎعΕΎ العϤل 

 α05      30و ϕΩ 

2 

10   ϭ   α60        ϕΩ11 α 

 سΎعΔ. 46=  11+  35سΎعΕΎ العϤل في الأسΒوع = 

 = ΔوعيΒالأس Γή57.500=  1.250 × 46الأج .Ω 

 Ύفهمήμي ( = ΎوعيΒأس ΏΎθ3 × 57.5ال : )34.500=  5 Ω 

 Ύم = ΎوعيΒأس ΏΎθال ϩήخΪ23=  34.500 – 57.500ي .Ω 

ϭأ 

 

 

 

 Ύم( = ΎوعيΒأس ΏΎθال ϩήخΪ5:  57.500ي )× 23=  2 .Ω 

 = ΓΪϤال ϩάفي ه ΏΎθخل الΩ23 × 15  =345 .Ω 

 Ω. 340=  7( : 2 × 1190الϠΒϤغ الΎϨقص = )

  340 >345يϨϜϤه في نΎϬيΔ هϩά الΓΪϤ توفيή الϠΒϤغ الΎϨقص لήθاء الέΪاجΔ لأϥ نعم 

 

 

× 

× 

ϩήخΪي Ύم 

ΔوعيΒالأس Γήالأج 

 مΎ يήμفه

asus
Nouveau tampon
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 :57تήϤين 

 ϡ. 0.6=  1.2 – 1.8الϕήϔ بين القεΎϤ الأϭ ϝϭ الثΎني = 

 ϡ6.480 .Ω =  0.6ثϤن 

 مي. 10800=  0.6:  6480الϤتή الواحΪ = ثϤن 

 :58تήϤين 

 .كغ 6.8=  16.2 – 23)ثϠث( كتΔϠ الΎϤء =  1/3

 كغ. 20.4=  3 × 6.8كتΔϠ الΎϤء = 

 كغ. 2.6=  20.4 – 23=  نΎء فέΎغΎكتΔϠ الإ

 :59تήϤين 

 

 

 

 ϡ. 4=  3( : 2 × 6الϕέΎϔ بين الΒعΪين = )

( = νή2:  4قيس الع )× 6=  3 .ϡ 

 .ϡ 10=  5 ×( 2:  4الطوϝ = )قيس 

 ΔحΎδم = ΔيقΪ60=  10 × 6الح ϡ². 

 .ϡ² 5.42=  2( : 2.71 × 4مΎδحΔ الϤثϠث = )

Ϥال ΔحΎδبعمή  =2 × 2  =4 ϡ². 

 .ϭ  =5.42  +4  =9.42 ϡ² الήϤبع مΎδحΔ الϤثϠث

( = ϱήائΪال ιήالق ΔحΎδ4 × 9.42م : )12.56=  3 ϡ². 

( = νήعϠل ϱίواϤال ϥوϠϤء الΰالج ΔحΎδ0.5 × 6م )× 6=  2 ϡ². 

(( = ϝطوϠل ϱίواϤال ϥوϠϤء الΰالج ΔحΎδ1 – 10م )× 0.5 )× 9=  2 ϡ². 

 νήالع
 ϭ ήϔالح

ϝالطو 

 الΒعΪينالϕέΎϔ بين 

asus
Nouveau tampon
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 = ΔΒθعϤال ΔحΎδϤ36.98=  9+  6+  12.56+  4+  5.42ال ϡ². 

 المساحΔ المعشΔΒ. –لمساحΔ المΨصصΔ للέάΒ و الغήاسΔ = مساحΔ الحديقΔ ا 

 = Δاسήالغ ϭ έάΒϠل ΔμμΨϤال ΔحΎδϤ23.02=  36.98 – 60ال ϡ². 

 :60تήϤين 

 ساعΔ الانطلاϕ. –مدΓ الήحلΔ = ساعΔ الوصول  

 α08      10و ϕΩ 

 α06      50و ϕΩ 

1     ϭ    α20       ϕΩ 

 .في إصلاΡ العطب لΰمن المستغϕήا –= مدΓ الήحلΔ  لΰمن المستغϕή في السيήا  

1  ϭ α20  ϕΩ– 20  = ϕΩ1       α 

 

 

 

ΔفΎδϤال ΔقطوعϤكم. 80=  5 ×( 2:  32= ) ال 

 = ΎبΎإي ϭ ΎبΎهΫ ΔϠفΎاء الحήك ϡوϠ408=  2 × 2.550 × 80مع  .Ω 

 مي. 20400=  6× 3400=  الΎϨقصالϠΒϤغ 

 =έΩΎق άيϤϠه كل تϔسيضي Ύمي. 400=  3400 – 3800م 

 تϤϠيάا. 51=  400:  20400عΩΪ التلاميά القέΩΎين = 

 = ΔϠحήكين في الέΎθϤال άالتلامي ΩΪا. 57=  6+  51عάيϤϠت 

 

 

07 70 

 كم 32

ΔقطوعϤال ΔفΎδϤال 


